

IX. sportovní hry seniorů Královéhradeckého kraje v Borohrádku



Tento projekt byl realizován za finanční podpory Královéhradeckého kraje, Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje č.23RGI02-0069

Motto letošních her: "Člověk je tak dlouho mlád - pokud si dovede hrát".

Ve čtvrtek, 15. června 2023 přijelo do sokolovny v Borohrádku 21 seniorských organizací s více než třemi stovkami seniorů z blízkého i vzdáleného okolí, aby si v rámci IX. sportovních her seniorů Královéhradeckého kraje zazávodili v devíti individuálních a třech kolektivních disciplínách.

Registrace účastníků, ač začala v 7 hodin, trvala oproti plánu až do čtvrt na deset, to se i tomu poslednímu řidiči autobusu podařilo úspěšně zdolat všechny nástrahy objížděk. Všichni účastníci hned po příchodu dostali poukázky na bagetu, kávu nebo čaj, minerálku, koláček a na oběd. Každý si mohl vyzvednout dárkový balíček od sponzorů.



Účastníky pozdravil I. náměstek hejtmána Královéhradeckého kraje Bc. Pavel Bulíček, předsedkyně Rady seniorů ČR Ing. Lenka Desatová, sekretář Královéhradecké krajské asociace Sport pro všechny Mgr. Zdeňka Horčíčková, předseda Krajské rady seniorů Královéhradeckého kraje Ing. Mgr. Petr Tojnar a za pořadatele starosta města Mgr. Martin Moravec.

Minutou ticha uctili přítomní ty, kteří tu již s námi nemohou být, jmenovitě pak zakladatelku sportovních her paní Mgr. Hanu Svobodovou a bývalou předsedkyni Krajské rady seniorů Královéhradeckého kraje paní Ing. Růženu Rýglou. Obě dámy, pokud jim to zdraví dovolilo, na seniorských hrách v Borohrádku nechyběly. Slib za rozhodčí a za soutěžící složily dvě Evy. Zaznělo, že rozhodčí budou spravedlivě a nestranně rozhodovat a soutěžící budou soutěžit v duchu fair – play.



Ozvala se píšťalka, na pódium vchází devět dam, ta v uniformě výpravčí, červená čepička, plácačkou a píšťalkou dává signál k zahájení vystoupení, které se jmenuje „One Way Ticket“ a je úžasné. Mimochodem, seniorky si říkají FLORITEAM a jsou z Doudleb nad Orlicí.

Slavnostní zahájení je u konce, soutěžící senioři se rozcházejí na sportoviště. Čeká na ně dvanáct disciplín, tři kolektivní – nohejbal, flaškovaná a přehazovaná smíšených družstev, a devět individuálních. Tradičně největší zájem byl o kuželky, střelbu na florbalovou branku, házení šipek, pétanque a střelbu ze vzduchovky. Ty zdatnější si zasoutěžili v běhu na 200 m a jízdě zručnosti na koloběžkách.

Před obědem nečekaně přijel podpořit soutěžící i sám hejtman Královéhradeckého kraje pan Mgr. Martin Červíček. Pan hejtman pozitivně hodnotil seniory, kteří si udělají čas, sejdou se v Borohrádku a společně změří síly v jednotlivých disciplínách.

Odpoledne, po ukončení soutěží byla pro účastníky připravena živá hudba v podání skupiny JK BAND, módní přehlídka prvorepublikové módy v podání Sester Chalupových, tombola, pěvecké vystoupení nadané žákyně ZUŠ Týniště nad Orlicí Terezy Heroldové a mažoretek Labet. Následovalo vyhlásování výsledků jednotlivých disciplín, předávání diplomů, medailí a pohárů nejlepším účastníkům a týmům.

Jako každý rok patří velké poděkování základní škole T. G. Masaryka za podporu této akce. Učitelé, žáci a zaměstnanci zajišťovali mnoho soutěží. Velký dík patří ředitelce paní Mgr. Ivě Příbylové za zapůjčení

notebooků pro zápis výsledků. Školní kuchyň připravila obědy pro většinu sportovců. Část obědů zajistila restaurace Sport, Čestická hospoda a restaurace U Medvěda.



Děkujeme tedy Základní škole T. G. Masaryka, Církevní základní škole a všem organizacím a spolkům - ASPV Borohrádek, TJ Sokol Borohrádek, TJ Lokomotiva Borohrádek, Mysliveckému spolku Borohrádek, MO Českého rybářského svazu Borohrádek, vodáckému spolku Cvak Team Borohrádek a Klubu důchodců, které se zapojily do přípravy pořádání her, hasičům, MUDr. H. Štefanové, rozhodčím, zapisovatelům a jejich pomocníkům, kteří zajišťovali jednotlivé disciplíny po organizační stránce i po stránce zápisu výsledků, a dále všem, kteří na stanovištích zajišťovali občerstvení soutěžících.

Děkujeme i všem žákům obou základních škol, kteří celý den pomáhali u jednotlivých disciplín a podporovali seniory v jejich soutěžení.

Pořadatelé srdečně děkují všem, kdo se podíleli na organizaci této akce. Mnozí tak činili ve svém volném čase a bez nároku na honorář.

Královéhradecký kraj, podpořil sportovní hry částkou 120.000,-Kč.

Velké poděkování patří všem sponzorům, jmenovitě pak:

Královéhradecký kraj
CAFÉ X
ODEKO s.r.o.
Jan Frolík – Frolíkova káva
MUDr. Jaroslav Čepelka
Strojmotiv s.r.o.
Luděk Vejr - AVEPO s.r.o.

Ing. Karel Plachetka
Jaroslav Šturm
AD MACH s.r.o.
Jarmila Musilová - KOVOORLAN
SERAFIN CAMPESTINI s.r.o.
TRIVOS – truhlářství v.o.s.
Laga Borohrádek s.r.o.

MÚ, J. Machková